

2015德国莱茵TUV“质胜中国”光伏峰会暨颁奖盛典开幕

备受瞩目的光伏行业盛会“质胜中国”光伏峰会暨颁奖盛典于1月15日在江苏常州盛大开幕。本次峰会由光伏行业领先的检验、检测及认证技术服务提供商德国莱茵TUV集团主办。



2015德国莱茵TUV“质胜中国”光伏峰会暨颁奖盛典



打造专业级光伏电站投资新模式之战略合作签约仪式

此次颁奖盛典为表彰在光伏产品质量、技术创新等领域有特殊成就的企业，树立行业标杆，特别设置莱茵之星光伏组件奖、莱茵之星光伏逆变器奖、莱茵之星光伏背板奖等奖项。苏州赛伍应用技术有限公司、阳光能源股份有限公司、苏州中来光伏新材股份有限公司、华为技术有限公司、英利能源（中国）有限公司、常州天合光能有限公司、晶科能源有限公司、上海煦达新能源科技有限公司等最终分别获得各大奖项。

“‘质胜中国’光伏峰会暨颁奖盛典聚焦亚太以及全球经济背景下大中华地区的光伏革命：扩张发展引发的产品安全问题愈演愈烈。我们希望利用我们自身独立第三方的特殊身份，通过本次峰会为光伏上下游产业链搭建一个高效的交流平台，共同探寻光伏行业未来发展之方向。”德国莱茵TUV太阳能光伏及燃料电池大中华区副总裁包沂风出席峰会并强调。

国务院参事、中国可再生能源学会权威专家石定寰、中国光伏行业协会秘书长王勃华、国家电网中国电力科学研究院新能源研究所主任张军军等出席了会议并为获奖企业颁奖。

光伏发电将成为未来新能源发展重点

2014年9月，国家能源局下发《关于进一步落实分布式光伏发电有关政策的通知》，这份被业界誉为“光伏十五条”的重磅新政明确了政府对分布式光伏的长期支持态度，并针对上述难题制定了“全额上网”、电站享受标杆电价、增加发电配额、允许直接售电给用户、提供优惠贷款、按月发放补贴等一系列举措。

中国长期以来存在着能源结构不合理、能源短缺、能耗污染等严峻问题，而光伏发电虽然优势明显，但也受到转换效率低、成本高、利润空间小的限制，大规模普及始终举步维艰。新政策的出台不仅进一步扩大了国内光伏电站的市场需求，也提高了电站并网运营的盈利预期。因此，光伏发电将成为未来中国主要的新能源来源之一。

光伏峰会开启光伏产业链交流之窗，推动光伏产品质量提升

中国光伏行业的长足发展亟需整个产业链的通力协作，TUV莱茵组织该峰会的目的之一就是搭建一个高效的交流平台，引领光伏行业健康发展，因此得到了众多业内重量级专家、知名学者、权威机构及领先制造商的大力支持。

在光伏行业迅猛的发展势头之下，很多企业最担心的主要问题之一就是光伏产品质量的良莠不齐。光伏组件的质量优劣不仅会影响光伏系统的正常运行，也严重影响着行业的未来发展。为此，TUV莱茵在业界首创“光伏产品质量榜单”，以规范产品质量，树立光伏行业的质量标杆。

TUV莱茵开创光伏电站三方合作新模式

在本次峰会上，忠天新能源集团有限公司、莱茵技术（上海）有限公司与鼎和财产保险股份有限公司共同签署了《光伏电站技术支持及风险管理战略合作备忘录》。三方将结成长期战略合作伙伴关系，在光伏及其他新能源领域就金融、保险、项目技术尽职调查等方面开展合作。这是国际金融资本与国际专业技术平台之间的跨界合作，旨在共享资源，开创光伏电站投资合作的全新模式。

忠天新能源集团在广东和福建两省开发了两个分布式光伏电站项目。在正式投资之前，德国莱茵TUV联合电网风险管理专家鼎和财险为其提供了专业的第三方电站技术尽职调查服务，对项目的前期设计、发电量预计、转换效率预计、项目潜在气象风险等因素进行前期的评估和审核。在项目建设及试运营期间，TUV莱茵还提供了现场评估及验收服务，以确保项目按照既定计划顺利落实，保障预期的投资回报。鼎和财险则依据德国莱茵TUV的评估报告，为该项目提供了国内首例真正意义上的发电量保险方案。

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_72264.html